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Державна регуляторна служба 
України

Про погодження проєкту наказу

Міністерство енергетики та захисту довкілля у зв’язку із призначенням 
нового складу Кабінету Міністрів України відповідно до постанови Верховної 
Ради України від 04 березня 2020 року № 516-IX «Про формування складу 
Кабінету Міністрів України» надсилає на повторне погодження проєкт наказу 
«Про затвердження Змін до Порядку утримання та розведення диких тварин, 
які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах».

Попередній проєкт наказу погоджено рішенням ДРС від 30.01.2020 № 60 
(додається).

У зв`язку із зазначеним просимо повторно погодити проєкт у п`ятиденний 
строк з моменту надходження.

Додатки: 1. Проєкт наказу на 13 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 26 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 23 арк. в 1 прим.
5. Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу на 1 арк. в прим.
6. Рішення ДРС від 30.01.2020 № 60 на 2 арк. в 1 прим.

В. о. Міністра Ольга БУСЛАВЕЦЬ

Юрій Расюк т.: 206 31 34
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України 

«Про затвердження Змін до Порядку утримання та розведення диких 
тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах»

1. Резюме
Метою прийняття акта є удосконалення Порядку утримання та розведення 

диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах, 
затвердженого наказом Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України від 30 вересня 2010 року № 429, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 29 грудня 2010 року за № 1384/18679 (із 
змінами).

2. Проблема, яка потребує розв’язання  
До міністерства надходили неодноразові звернення громадськості та 

зоозахисних організацій стосовно необхідності удосконалення Порядку 
утримання та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в 
напіввільних умовах, затвердженого наказом Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища України від 30 вересня 2010 року            
№ 429, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29 грудня 2010 року за 
№ 1384/18679 (із змінами), оскільки почастішали випадки неналежного 
утримання диких тварин у стані неволі або в напіввільних умовах.

Наказом Міністерства екології та природних ресурсів                                        
від 19 грудня 2018 року № 442 створено робочу групу щодо збереження хижих 
тварин.

Зазначеною робочою групою напрацьовано відповідні зміни до Порядку 
утримання та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в 
напіввільних умовах, які пропонується затвердити наказом Мінекоенерго.

3. Суть проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку утримання та 

розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних 
умовах, а саме: 

доповнити новими визначеннями та удосконалити/уточнити чинні;
врегулювати питання, пов’язані зі встановленням вимог щодо утримання 

та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних 
умовах, які відповідають їх біологічним, видовим та індивідуальним 
особливостям, зокрема великих хижих ссавців України;

врегулювати відносини власників великих хижих ссавців України, що 
здійснюють їх утримання та розведення у стані неволі або в напіввільних 
умовах;

удосконалити транспортування і переміщення тварин;
збільшити норми площ для великих хижих ссавців України.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи 

місцевого бюджетів.



5. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав територіальних громад, місцевого та регіонального 
розвитку.

Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
З метою забезпечення громадського обговорення проєкт акта розміщено на 

офіційному веб-сайті Мінекоенерго: www.menr.gov.ua.

6. Прогноз впливу
Очікуваний вплив реалізації акта на:
ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів 

господарювання, громадян і держави: проєкт акта є регуляторним актом, не 
стосується соціально-трудової сфери;

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 
громад: проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-
територіальних одиниць;

ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення 
чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп: у проєкті акта 
відсутні положення, що впливають на ринок праці;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами: проєкт акта не вплине на екологію та навколишнє 
природне середовище, у той же час сприятиме гуманному поводженню з 
тваринами;

громадське здоров`я: проєкт акта не вплине на погіршення стану здоров`я 
населення або окремих груп.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Мінекономіки, Держекоінспекцією, 

Держлісагентством, Держрибагентством, Держпродспоживслужбою, ДРС.

8. Ризики та обмеження 
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються обмеження прав та 

свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних 
свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики 
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 
корупцією.

Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної 
експертизи.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України «Про 

затвердження Змін до Порядку утримання та розведення диких тварин, які 

http://www.menr.gov.ua/


перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах» розроблено відповідно 
до статті 29-1 Закону України «Про захист тварин від жорстокого 
поводження», статті 31 Закону України «Про тваринний світ», абзацу 
дев`ятого підпункту 89 пункту 4 Положення про Міністерство енергетики та 
захисту довкілля України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 січня 2015 року № 32 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 18 вересня 2019 року № 847).

В. о. Міністра енергетики та 
захисту довкілля України Ольга БУСЛАВЕЦЬ

___ ________ 2020 року 



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проєкту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України           

«Про затвердження Змін до Порядку утримання та розведення диких 
тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах»

І. Визначення проблеми
Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання, полягає у тому, що на цей час є незадовільним утримання диких 
тварин у стані неволі або в напіввільних умовах, зокрема умови, у яких 
перебувають дикі тварини, не відповідають їх біологічним, видовим та 
індивідуальним особливостям, а також не забезпечено дотримання санітарно-
гігієнічних норм і правил. У зв’язку з цим виникла необхідність розробити 
відповідний проєкт регуляторного акта.

Основними законодавчими актами, що регулюють відносини у сфері 
утримання та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в 
напіввільних умовах, є закони України «Про тваринний світ», «Про захист 
тварин від жорстокого поводження», «Про Червону книгу України», «Про 
ветеринарну медицину» та «Про мисливське господарство та полювання».

Чинним наказом Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України від 30 вересня 2010 року № 429 «Про затвердження 
Порядку утримання та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі 
або в напіввільних умовах», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України           
29 грудня 2010 року за № 1384/18679 (із змінами) (далі - Порядок), 
регулюються питання утримання, використання диких тварин, у тому числі 
занесених до Червоної книги України або які є об'єктами регулювання 
Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що 
перебувають під загрозою зникнення, транспортування і переміщення, 
профілактичні і протиепідемічні заходи, відчуження диких тварин, поховання 
або їх утилізація, контроль і повноваження органів, підприємств та організацій.

Разом з цим правозастосовна практика показала, що відсутність у Порядку 
чітко прописаних положень про реєстрацію диких тварин, які перебувають у 
неволі або напіввільних умовах, призводить до неможливості здійснення 
ефективного державного контролю відповідними органами, зокрема 
Держекоінспекцією, щодо суб'єктів господарювання (юридичних і фізичних 
осіб, які утримують диких тварин) дотримання ними умов утримання та 
розведення диких тварин у неволі або напіввільних умовах. 

Це, в свою чергу, сприяє зловживанням з боку суб'єктів господарювання і 
призводить до невиконання вимог, встановлених Порядком.

Крім того, виникла необхідність урегулювати особливості утримання 
великих хижих ссавців континентального шельфу України, зокрема собачих 
(вовки), середніх, великих котячих та ведмежих тварин, юридичними і 
фізичними особами, що дозволить у подальшому попередити неналежне 
утримання диких тварин у стані неволі або в напіввільних умовах та 
вдосконалити регулювання діяльності людини, що пов'язане з утриманням та 
розведенням диких тварин у неволі. 

Усі ці проблемні питання призводять до того, що дикі тварини 
утримуються в неволі з порушеннями та неефективно (неприбутково) 



використовуються у видовищних заходах і при наданні послуг у мисливському 
господарстві.

У зв’язку з цим до міністерства надходили неодноразові звернення 
громадськості та зоозахисних організацій стосовно необхідності удосконалення 
Порядку, оскільки почастішали випадки неналежного утримання диких тварин 
у стані неволі або в напіввільних умовах.

Наказом Міністерства екології та природних ресурсів                                         
від 19 грудня 2018 року № 442 створено робочу групу щодо збереження хижих 
тварин, якою розроблено відповідні зміни до Порядку, що пропонується 
затвердити наказом Мінекоенерго.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи 
(підгрупи)

Так Ні

Громадяни дотримання вимог законодавства 
щодо охорони тваринного світу та у 
сфері захисту диких тварин від 
жорстокого поводження під час їх 
утримання та розведення у стані неволі 
або в напіввільних умовах

Держава запобігання правопорушенням у 
сфері використання об’єктів тваринного 
світу та захисту тварин від жорстокого 
поводження

Суб’єкти 
господарювання,

у тому числі 
суб’єкти малого 
підприємництва

встановлення єдиних законодавчих 
вимог щодо утримання, використання 
диких тварин у неволі або в напіввільних 
умовах, захисту таких тварин від 
жорстокого поводження 

Ця проблема не може бути розв’язана за допомогою чинних регуляторних 
актів, позиція щодо відмови від врегулювання цієї проблеми не сприяє 
модернізації системи державного регулювання господарської діяльності та 
сприяє існуванню ризиків для проявлення фактів жорстокого поводження з 
дикими тваринами під час їх утримання та розведення у стані неволі або в 
напіввільних умовах, а тому є неприйнятною.

ІІ. Цілі державного регулювання
Основною ціллю державного регулювання є правове врегулювання 

питань, пов’язаних зі встановленням вимог щодо утримання диких тварин, які 
перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах, що відповідають їх 
біологічним, видовим та індивідуальним особливостям.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей



1. Визначення альтернативних способів
Вид альтернативи Опис альтернативи
Альтернатива 1
Затвердження Змін 

до Порядку

У зв’язку із випадками неналежного утримання 
диких тварин, які перебувають у неволі або в 
напіввільних умовах, єдиним способом досягнення 
цілей державного регулювання є затвердження Змін 
до Порядку утримання та розведення диких тварин, 
які перебувають у стані неволі або в напіввільних 
умовах, що, в свою чергу, дозволить урегулювати 
питання, пов’язані зі встановленням вимог щодо 
утримання та розведення диких тварин, які 
перебувають у стані неволі або в напіввільних 
умовах, що будуть відповідати їх біологічним, 
видовим та індивідуальним особливостям

Альтернатива 2
Збереження 

ситуації, яка існує на 
сьогодні

Неконтрольована діяльність власників диких 
тварин, які утримують та розводять диких тварин у 
стані неволі або в напіввільних умовах, створює 
ризики незаконного та неналежного використання 
об’єктів тваринного світу, збільшення випадків 
жорстокого поводження з ними через невизначеність 
щодо умов та порядку поводження з ними

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави:
Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
Затвердження Змін 

до Порядку

Виконання вимог 
законів України «Про 
тваринний світ», «Про захист 
тварин від жорстокого 
поводження», «Про 
мисливське господарство та 
полювання».

Запобігання 
правопорушенням у сфері 
захисту тварин від жорстокого 
поводження

Не 
передбачаються

Альтернатива 2
Збереження 

ситуації, яка існує на 
сьогодні

Відсутні Витрати на 
подолання наслідків 
порушень 
використання 
об’єктів тваринного 
світу чи жорстокого 
поводження з ними

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:
Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
Затвердження Змін 

Дотримання вимог 
законодавства у сфері захисту 

Не 
передбачаються



до Порядку тварин від жорстокого 
поводження під час їх 
утримання і розведення у 
неволі або в напіввільних 
умовах

Альтернатива 2
Збереження 

ситуації, яка існує на 
сьогодні

Відсутні Потенційні 
витрати окремих 
громадян, пов’язані 
із забезпеченням 
належного 
утримання диких 
тварин, які 
перебувають у 
неволі або в 
напіввільних 
умовах 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання:

Показник Вел
икі

Сере
дні

Мал
і

Мік
ро

Разом

Кількість 
суб’єктів 

господарювання, що 
підпадають під дію 

регулювання, 
одиниць

0 0 54 22 76

Питома вага 
групи у загальній 

кількості, відсотків

0 0 71,0
5

28,9
5

100

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
Затвердження Змін 

до Порядку

Збільшення площі 
для утримання та 
розведення диких 

тварин, зокрема, для 
собачих (вовки), 

середніх котячих (рисі 
леопарди тощо), великих 

котячих (леви, тигри, 
ягуари тощо), ведмежих

Облаштування 
елементів природного 

ландшафту, 
встановлення 

спеціальних конструкцій 
для реалізації фізичної 

Витрати за рік - 
3042501,9 грн.

Сумарно за п’ять 
років - 15212509,5 грн.



активності та 
облаштування укриття 

(сховища), в яких 
тварина може уникати 
негативних зовнішніх 

факторів

Облаштування 
штучного джерела води 
налагодженою системою 
фільтрації та системою 
кондиціювання повітря 

для певних видів тварин, 
а також проведення 

дезінфекції годівниць, 
поїлок та іншого посуду 

і поверхонь, з якими 
стикалися продукти при 

їх зберіганні та 
приготуванні

Таким чином 
дотримання суб’єктами 

господарювання 
зазначених вимог на 
практиці призведе до 

зменшення накладення 
штрафних санкцій на 

суб’єктів 
господарювання 
контролюючими 

органами і додаткових 
витрат на облаштування 
місць утримання диких 

тварин
Альтернатива 2
Збереження 

ситуації, яка існує на 
сьогодні

Відсутні Витрати, пов’язані з 
приведенням умов 
утримання диких тварин, 
що будуть відповідати їх 
біологічним, видовим та 
індивідуальним 
особливостям, а також 
витрати на штрафні 
санкції, які накладають 
контролюючі органи на 
суб’єктів господарювання 
за неналежне утримання 
диких тварин



Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
Альтернатива 1
Затвердження Змін до Порядку

Витрати за рік - 3042501,9 
грн.

Сумарно за п’ять років - 
15212509,5 грн.

Альтернатива 2
Збереження ситуації, яка існує на 

сьогодні

Витрати, пов’язані з 
приведенням умов утримання 
диких тварин, що будуть 
відповідати їх біологічним, 
видовим та індивідуальним 
особливостям, а також витрати на 
штрафні санкції, які накладають 
контролюючі органи на суб’єктів 
господарювання за неналежне 
утримання диких тварин

ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 
досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей 
державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного 
способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених 
цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня 
досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною 
мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже  
повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті 
частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти 
проблеми залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті 
(проблема продовжує існувати).

Рейтинг 
результативност

Бал 
результативн

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала



і (досягнення 
цілей під час 
вирішення 
проблеми)

ості
(за 

чотирибальн
ою системою 

оцінки)
Альтернат

ива 1
Затвердже

ння Змін до 
Порядку

4 Прийняття проекту наказу є 
прийнятним та ефективним способом, який 
дозволить досягти мети державного 
регулювання, визначеної у пункті ІІ цього 
аналізу регуляторного впливу

Альтернат
ива 2

Збереженн
я ситуації, яка 
існує на 
сьогодні

1 Відсутність державного регулювання у 
сфері утримання та розведення диких тварин, 
які перебувають у стані неволі або в 
напіввільних умовах, створює ризики 
правопорушень під час використання об’єктів 
тваринного світу та збільшення випадків 
жорстокого поводження з ними

Рейтинг 
результативнос
ті 

Вигоди 
(підсумок)

Витрати 
(підсумок)

Обґрунту
вання 

відповідного 
місця 

альтернативи у 
рейтингу

Альтернат
ива 1

Затвердже
ння Змін до 
Порядку

Для держави: 
виконання 

вимог законів України 
«Про тваринний світ», 
«Про захист тварин 
від жорстокого 
поводження», «Про 
мисливське 
господарство та 
полювання».

Запобігання 
правопорушенням у 
сфері захисту тварин 
від жорстокого 
поводження

Для громадян: 
дотримання 

вимог законодавства у 
сфері захисту тварин 
від жорстокого 
поводження під час їх 
утримання і 
розведення у неволі 

Для 
держави:

реалізація 
не потребує 
додаткових витрат 
з державного 
бюджету

Для 
громадян:

не 
передбачаються

Для
суб’єктів 

господарювання:
витрати 

наведені у таблиці

Єдиний 
спосіб, який дає 
змогу досягти 
поставлених 
цілей 
державного 
регулювання та 
відповідатиме 
вимогам 
законодавства



або в напіввільних 
умовах

Для
суб’єктів 
господарювання:

дотримання 
вимог законодавства у 
сфері захисту тварин 
від жорстокого 
поводження під час їх 
утримання і 
розведення у неволі 
або в напіввільних 
умовах

Альтернат
ива 2

Збереженн
я ситуації, яка 
існує на 
сьогодні

Для держави:
відсутні

Для громадян:
відсутні

Для суб’єктів 
господарювання:

відсутні

Для 
держави:

Витрати на 
подолання 
наслідків 
порушень 
використання 
об’єктів 
тваринного світу 
чи жорстокого 
поводження з 
ними

Для 
громадян:

Потенційні 
витрати окремих 
громадян, 
пов’язані із 
забезпеченням 
належного 
утримання диких 
тварин, які 
перебувають у 
неволі або в 
напіввільних 
умовах 

Для 
суб’єктів 
господарювання:

Витрати, 
пов’язані з 

Не є 
прийнятною 
альтернативою, 
оскільки не дає 
змоги досягти 
поставлених 
цілей 
державного 
врегулювання 
на 
законодавчому 
рівні



приведенням умов 
утримання диких 
тварин у 
відповідність з 
оновленими 
вимогами, що 
будуть 
відповідати їх 
біологічним, 
видовим та 
індивідуальним 
особливостям

Рейтинг
Аргументи щодо переваги 

обраної альтернативи/причини 
відмови від альтернативи

Оцінка ризику 
зовнішніх чинників на 
дію запропонованого 
регуляторного акта

Альтернат
ива 1

Затвердже
ння Змін до 
Порядку

Така альтернатива досягнення 
цілей державного регулювання 
сприятиме врегулюванню питання, 
пов’язаного зі встановленням вимог 
щодо утримання та розведення 
диких тварин, що перебувають у 
стані неволі або в напіввільних 
умовах, які будуть відповідати їх 
біологічним, видовим та 
індивідуальним особливостям

Зовнішні 
чинники на дію 
регуляторного акта у 
разі його прийняття 
відсутні

Альтернат
ива 2

Збереженн
я ситуації, яка 
існує на 
сьогодні

Не дозволить вирішити 
проблеми, зазначені у розділі 1 
аналізу регуляторного впливу, а 
також не дозволить досягти цілей 
державного регулювання

Вплив зовнішніх 
чинників на дію 
регуляторного акта у 
разі збереження 
ситуації, яка існує на 
сьогодні, залишається 
без змін

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 
проблеми 

Для розв’язання проблеми, визначеної у пункті І цього аналізу 
регуляторного впливу, передбачається:

доповнити новими визначеннями та удосконалити/уточнити чинні;
врегулювати питання, пов’язані зі встановленням вимог щодо утримання 

та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних 
умовах, що відповідають їх біологічним, видовим та індивідуальним 
особливостям, зокрема великих хижих ссавців України;

врегулювати відносини власників великих хижих ссавців України, які 
здійснюють їх утримання та розведення у стані неволі або в напіввільних 
умовах;

удосконалити транспортування і переміщення тварин;
збільшити норми площ для великих хижих ссавців України.



Реалізація такого регуляторного акта дозволить врегулювати питання, 
пов’язані з утриманням та розведенням диких тварин, які перебувають у стані 
неволі або в напіввільних умовах.

Організаційні заходи для впровадження регулювання
Заходи, які необхідно здійснити органу державної влади:
забезпечити його прийняття; 
довести його вимоги до відома суб’єктів господарювання, громадян та 

органів виконавчої влади шляхом оприлюднення у засобах масової інформації 
та розміщення на Урядовому порталі.

Заходи, які необхідно здійснити суб’єктам господарювання:
ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання 

регуляторного акта в мережі Інтернет);
переглянути внутрішні операційні та управлінські процеси для 

забезпечення виконання вимог регулювання.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від 
ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи 
місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні 
проваджувати або виконувати ці вимоги

Додаток 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта 
(М-тест) розроблявся та додається відповідно. Регуляторний акт стосується 
суб’єктів малого підприємництва.

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 
суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, 
виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено 
розробником у період з 11 лютого 2019 р. по 11 березня 2019 р.

Поряд
ковий номер

Вид консультації 
(публічні консультації 

прямі (круглі столи, 
наради, робочі зустрічі 

тощо), інтернет-
консультації прямі 
(інтернет-форуми, 

соціальні мережі тощо), 
запити (до підприємців, 

експертів, науковців 
тощо)

Кількіст
ь учасників 

консультацій, 
осіб

Основні 
результати 

консультацій (опис)



1

Проведено нараду за 
участю членів робочої 

групи щодо збереження 
хижих тварин та 
представників 

заінтересованих 
центральних органів 

виконавчої влади

14

За результатами 
наради було вирішено 

питання щодо 
необхідності 
підготовки 

відповідного проекту 
наказу

2

Розміщено на 
офіційному веб-сайті 

Мінприроди для 
проведення електронних 

консультацій з 
громадськістю

5

За результатами 
проведення 
електронних 

консультацій з 
громадськістю було 
вирішено, що існує 

необхідність у 
доопрацюванні 
проекту наказу

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва 
(мікро- та малі):

кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 
регулювання: 76 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 54 (одиниць) 
та мікропідприємництва 22 (одиниць);

питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 
суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
вимог регулювання

Поряд
ковий 
номер

Найменува
ння оцінки

У перший 
рік (стартовий 

рік 
впровадження 
регулювання)

Періоди
чні (за 

наступний 
рік)

Витрат
и за п’ять 

років*

Оцінка “прямих” витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
регулювання

1 Придбання 
необхідного 
обладнання 

(пристроїв, машин, 
механізмів)

Формула:

кількість 
необхідних одиниць 

обладнання Х 
вартість одиниці

не 
передбачені

не 
передбачені

не 
передбачені



2 Процедури 
повірки та/або 
постановки на 

відповідний облік у 
визначеному органі 
державної влади чи 

місцевого 
самоврядування

Формула:

прямі витрати 
на процедури повірки 

(проведення 
первинного 

обстеження) в органі 
державної влади + 

витрати часу на 
процедуру обліку (на 
одиницю обладнання) 

Х вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 

(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 
процедур обліку за 

рік) Х кількість 
необхідних одиниць 
обладнання одному 

суб’єкту малого 
підприємництва

не 
передбачені

не 
передбачені

не 
передбачені

3 Процедури 
експлуатації 
обладнання 

(експлуатаційні 
витрати - витратні 

матеріали)

Формула:

оцінка витрат 
на експлуатацію 

обладнання (витратні 
матеріали та ресурси 

на одиницю 
обладнання на рік) 

Х кількість 
необхідних одиниць 

не 
передбачені

не 
передбачені

не 
передбачені



обладнання одному 
суб’єкту малого 
підприємництва

4 Процедури 
обслуговування 

обладнання (технічне 
обслуговування)

Формула:

оцінка вартості 
процедури 

обслуговування 
обладнання (на 

одиницю обладнання) 
Х  кількість 

процедур  технічного 
обслуговування на 

рік на одиницю 
обладнання Х  

кількість необхідних 
одиниць обладнання 

одному суб’єкту 
малого 

підприємництва

не 
передбачені

не 
передбачені

не 
передбачені

5 Інші процедури 
(уточнити)

Збільшення 
площі для утримання 
та розведення диких 
тварин (з розрахунку 

на одну особину), 
зокрема, для собачих 

(вовки), середніх 
котячих (рисі 

леопарди тощо), 
великих котячих 

(леви, тигри, ягуари 
тощо), ведмежих 

Витрати
, пов’язані з 

розширенням 
вольєрів для 

собачих 
(вовки), 
середніх 

котячих (рисі, 
леопарди 

тощо), 
великих 

котячих (леви, 
тигри, ягуари 

тощо), 
ведмежих 

10000-
20000 грн. 

(залежно від 

Витрати 
на 

розширення 
вольєрів 

існують у 
перший рік

10000-
20000 грн. 
(залежно від 
виду тварини)



Облаштування 
елементів природного 

ландшафту, 
встановлення 
спеціальних 

конструкцій для 
реалізації фізичної 

активності та 
облаштування 

укриття (сховища), в 
яких тварина може 
уникати негативних 
зовнішніх факторів

Облаштування 
штучного джерела 

води налагодженою 
системою фільтрації 

та системою 
кондиціювання 

повітря для певних 
видів тварин, а також 

проведення 
дезінфекції 

годівниць, поїлок та 
іншого посуду і 

поверхонь, з якими 
стикалися продукти 
при їх зберіганні та 

приготуванні

виду тварини)

Витрати
, пов’язані з 

облаштування
м елементів 
природного 
ландшафту, 

встановлення
м спеціальних 
конструкцій 

для реалізації 
фізичної 

активності та 
облаштування 

укриття 
(сховища), в 
яких тварина 
може уникати 

негативних 
зовнішніх 
факторів

1000-
5000 грн. 

(залежно від 
виду тварини) 

Витрати
, пов’язані з 

облаштування
м штучного 

джерела води 
налагодженою 

системою 
фільтрації

15000 
грн.

Витрати 
на 

облаштування 
елементів 

природного 
ландшафту, 

встановлення 
спеціальних 
конструкцій 

для реалізації 
фізичної 

активності та 
облаштування 

укриття 
(сховища), в 
яких тварина 
може уникати 

негативних 
зовнішніх 
факторів 
існують в 

перший рік

Витрати 
на 

облаштування 
штучного 

джерела води 
налагодженою 

системою 
фільтрації та 

системою 
кондиціюванн
я повітря для 
певних видів 

тварин, а 
також 

проведення 
дезінфекції 

1000-
5000 грн. 
(залежно від 
виду тварини)

15000 
грн.



годівниць, 
поїлок та 

іншого посуду 
і поверхонь, з 

якими 
стикалися 

продукти при 
їх зберіганні 

та 
приготуванні 

існують в 
перший рік

6 Разом, гривень

Формула:

(сума рядків 1 + 
2 + 3 + 4 + 5)

40000 
грн.

- 40000 
грн.

7 Кількість 
суб’єктів 

господарювання, що 
повинні виконати 

вимоги регулювання, 
одиниць

76

8 Сумарно, 
гривень

Формула:

відповідний 
стовпчик “разом” Х  
кількість суб’єктів 

малого 
підприємництва, що 

повинні виконати 
вимоги регулювання 
(рядок 6 Х рядок 7)

3040000 
грн.

- 3040000 
грн.

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9 Процедури 
отримання первинної 

інформації про 
вимоги регулювання

Формула:

витрати часу на 
отримання інформації 

0,5 год. 
(час, який 

витрачається 
суб’єктами на 
пошук наказу 

в мережі 
Інтернет; за 

результатами 
консультацій)

0,5 год. 
(час, який 

витрачається 
суб’єктами на 
пошук наказу 

в мережі 
Інтернет; за 

результатами 
консультацій)

0,5 год. 
(час, який 

витрачається 
суб’єктами на 
пошук наказу 

в мережі 
Інтернет; за 

результатами 
консультацій)



про регулювання, 
отримання 

необхідних форм та 
заявок Х вартість 

часу суб’єкта малого 
підприємництва 

(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 

форм

Х 23,84 грн. 
(вартість 1 

часу роботи, 
виходячи з 

середньомісяч
ної заробітної 
плати) 1 наказ 

(кількість 
нормативно-

правових 
актів, з якими 

необхідно 
ознайомитись) 

=11.92 грн. 
вартість 1 

часу роботи, 
виходячи з 

середньомісяч
ної заробітної 
плати = 4195 
грн./22 дні 
(кількість 

робочих днів 
у 1 місяці)/8 

годин 
(робочий час 
1 дня) = 23,84 

грн. 

Х 23,84 грн. 
(вартість 1 

часу роботи, 
виходячи з 

середньомісяч
ної заробітної 
плати) 1 наказ 

(кількість 
нормативно-

правових 
актів, з якими 

необхідно 
ознайомитись) 

=11.92 грн. 
вартість 1 

часу роботи, 
виходячи з 

середньомісяч
ної заробітної 
плати = 4195 
грн./22 дні 
(кількість 

робочих днів 
у 1 місяці)/8 

годин 
(робочий час 1 

дня) = 23,84 
грн.

Х 23,84 грн. 
(вартість 1 

часу роботи, 
виходячи з 

середньомісяч
ної заробітної 
плати) 1 наказ 

(кількість 
нормативно-

правових 
актів, з якими 

необхідно 
ознайомитись
) = 11.92грн. 
Х 5 років = 
59,60 грн.

10 Процедури 
організації виконання 

вимог регулювання

Формула:

витрати часу на 
розроблення та 
впровадження 
внутрішніх для 
суб’єкта малого 
підприємництва 

процедур на 
впровадження вимог 

регулювання Х 
вартість часу суб’єкта 

малого 
підприємництва 

(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 
грн. (витрати 

відсутні)



внутрішніх процедур

11 Процедури 
офіційного 
звітування

Формула:

витрати часу на 
отримання інформації 

про порядок 
звітування щодо 

регулювання, 
отримання 

необхідних форм та 
визначення органу, 
що приймає звіти та 

місця звітності + 
витрати часу на 

заповнення звітних 
форм + витрати часу 
на передачу звітних 

форм (окремо за 
засобами передачі 

інформації з оцінкою 
кількості суб’єктів, 
що користуються 
формами засобів – 
окремо електронна 

звітність, звітність до 
органу, поштовим 
зв’язком тощо) + 

оцінка витрат часу на 
корегування (оцінка 

природного рівня 
помилок)) Х вартість 
часу суб’єкта малого 

підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 

оригінальних звітів Х 

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 
грн. (витрати 

відсутні)



кількість періодів 
звітності за рік

12 Процедури 
щодо забезпечення 
процесу перевірок

Формула:

витрати часу на 
забезпечення процесу 

перевірок з боку 
контролюючих 

органів Х вартість 
часу суб’єкта малого 

підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 

перевірок за рік

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 
грн. (витрати 

відсутні)

13 Інші процедури 
(уточнити)

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 грн. 
(витрати 
відсутні)

0,00 
грн. (витрати 

відсутні)

14 Разом, гривень

Формула:

(сума рядків 9 + 
10 + 11 + 12 + 13)

11,92 
грн. 

Х 59,60 
грн.

15 Кількість 
суб’єктів малого 

підприємництва, що 
повинні виконати 

вимоги регулювання, 
одиниць

76 76 76

16 Сумарно, 
гривень

Формула: 
відповідний стовпчик 
“разом” Х кількість 

суб’єктів малого 
підприємництва, що 

повинні виконати 
вимоги регулювання 
(рядок 14 Х рядок 15)

11,92 
грн (рядок 14) 

Х 76 (рядок 
15) =905,9 

грн.

Х 59,60 
грн.. (рядок 

14) Х 76 
(рядок 15) 
=4529 грн.

*Витрати носять разовий характер

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 
підприємництва



Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості 
адміністрування регулювання:

Державна екологічна інспекція України

Процедур
а регулювання 

суб’єктів 
малого 

підприємництв
а (розрахунок 

на одного 
типового 
суб’єкта 

господарюванн
я малого 

підприємництв
а - за потреби 

окремо для 
суб’єктів 
малого та 

мікро-
підприємництв)

План
ові 

витрати 
часу на 

процедуру

Вартіс
ть часу 

співробітник
а органу 

державної 
влади 

відповідної 
категорії 

(заробітна 
плата)

Оцін
ка 

кількості 
процедур 
за рік, що 

припадают
ь на 

одного 
суб’єкта

Оцінк
а кількості  
суб’єктів, 

що 
підпадають 

під дію 
процедури 

регулюванн
я

Витрати 
на 

адмініструванн
я 

регулювання* 
(за рік), 
гривень

1. Облік 
суб’єкта 

господарюванн
я, що перебуває 

у сфері 
регулювання

20 
хв.

1,05 1 76 1596

2. 
Поточний 

контроль за 
суб’єктом 

господарюванн
я, що перебуває 

у сфері 
регулювання, у 

тому числі:

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені

камераль
ні

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені

виїзні не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені

3. 
Підготовка, 

затвердження 

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені



та опрацювання 
одного 

окремого акта 
про порушення 

вимог 
регулювання

4. 
Реалізація 

одного 
окремого 

рішення щодо 
порушення 

вимог 
регулювання

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені

5. 
Оскарження 

одного 
окремого 
рішення 

суб’єктами 
господарюванн

я

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені

6. 
Підготовка 
звітності за 

результатами 
регулювання

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені

7. Інші 
адміністративні 

процедури 
(уточнити): 

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбаче

ні

не 
передбачені

не 
передбачені

Разом за 
рік

Х Х Х Х 1596 грн.

Сумарно 
за п’ять років

Х Х Х Х 7980 грн. 

* Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням процесу регулювання 
державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу 
персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на 
кількість суб’єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на 
кількість процедур за рік.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного 
органу (або нового структурного підрозділу чинного органу).

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання



Поряд
ковий 
номер

Показник

Перший 
рік 

регулювання 
(стартовий)

За п’ять 
років

1 Оцінка “прямих” 
витрат суб’єктів малого 

підприємництва на 
виконання регулювання

3040000 
грн.

15200000 
грн.

2 Оцінка вартості 
адміністративних процедур 

для суб’єктів малого 
підприємництва щодо 

виконання регулювання та 
звітування

905,9 грн. 4529,5 грн.

3 Сумарні витрати 
малого підприємництва на 
виконання запланованого  

регулювання

3040905,9 
грн.

15204529,5 
грн.

4 Бюджетні витрати  на 
адміністрування регулювання 

суб’єктів малого 
підприємництва

1596 грн. 7980 грн.

5 Сумарні витрати на 
виконання запланованого 

регулювання

3042501,9 
грн.

15212509,5 
грн.

5. Розроблення корегуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 
підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки 

його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.
Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-

правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на 
виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Строк набрання чинності регуляторного акта − з дня його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного 

акта є:
1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта: надходження не передбачаються.
2. Кількість суб’єктів, на яких поширюється дія акта.
3. Розмір коштів і час, що витрачатимуть суб'єкти господарювання та/або 

фізичних осіб, пов'язані з виконанням вимог акта: не передбачається 
додаткових коштів і часу на виконання вимог регуляторного акта.

4. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та /або фізичних 
осіб із основними положеннями проекту регуляторного акта: достатньо високий 



рівень поінформованості суб'єктів із основних положень акта. Зокрема, проект 
наказу оприлюднений на офіційному сайті Мінекоенерго www.menr.gov.ua.

Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити такі 
статистичні показники: 

кількість диких тварин, які придбані в установленому порядку у власність 
та перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах;

кількість загиблих диких тварин, які перебували у стані неволі або в 
напіввільних умовах;

кількість диких тварин, які втекли від власника.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься 
шляхом аналізу статистичних даних, а також відповідно до вимог Методики 
відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 р. № 308 «Про затвердження 
методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності 
регуляторного акта».

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта буде 
здійснюватися через один рік після набрання чинності цим регуляторним актом 
шляхом збирання статистичних даних, одержання пропозицій до нього, їх 
аналізу.

Повторне відстеження результативності дії регуляторного акта буде 
здійснено через два роки після набрання ним чинності. 

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після 
закінчення заходів повторного відстеження.

Метод проведення відстеження результативності: статистичний.
Цільові групи, які будуть залучатись для проведення відстеження: 

Держекоінспекція, яка буде обробляти відповідні дані щодо диких тварин, які 
придбані в установленому порядку у власність та перебувають у стані неволі 
або в напіввільних умовах, загиблих диких тварин, які перебували у стані неволі 
або в напіввільних умовах, та які втекли від власника.

В. о. Міністра енергетики та 
захисту довкілля України                                                    Ольга БУСЛАВЕЦЬ

___  _________________2020 р.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу 

Міністерства енергетики та захисту довкілля України «Про 
затвердження Змін до Порядку утримання та розведення диких тварин, які 

перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах»

Проєкт наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України                 
«Про затвердження Змін до Порядку утримання та розведення диких тварин, 
які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах» розроблено 
відповідно до статті 29-1 Закону України «Про захист тварин від жорстокого 
поводження», статті 31 Закону України «Про тваринний світ», абзацу дев`ятого 
підпункту 89 пункту 4 Положення про Міністерство енергетики та захисту 
довкілля України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                
від 21 січня 2015 року № 32 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 18 вересня 2019 року № 847).

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Міністерство енергетики та захисту довкілля України.
Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса 

та телефон
Управління біорізноманіття та охорони земельних ресурсів Міністерства 

енергетики та захисту довкілля України, м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, тел. (044) 206-31-27(34).

Зазначений проєкт наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на 
офіційному веб-сайті Мінекоенерго: www.menr.gov.ua.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного комплекту 
документів від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць 
з дня оприлюднення.

Зауваження та пропозиції надаються на офіційний веб-сайт або адресу 
Мінекоенерго (www.menr.gov.ua, м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, тел. (044) 206-31-68). E-mail: y.rasyk@menr.gov.ua

В. о. Міністра енергетики та 
захисту довкілля України                                                   Ольга БУСЛАВЕЦЬ
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